BE¥E 6-24"ZTNREREIRT ERFETIRT ASEBTR

ke L2 47 R R TR B IR T

HAF SRR, HAIRAZENARETH



A

158mm

200mm

251mm

300mm

ZIResAEIIRF

B

4mm

60mm

T0mm

80mm

D = F

5mm 6mm 11lmm

5mm 8mm 13mm

Tmm 9mm 15mm

75mm | 95mm | 19mm

W 45 4 # 4} 886-3-5753170
Ji: 4 1) LT (- iE) 86-21-34970699
JPE 4% 17 B (591 86-755-83298787

Http://www. 100y. com. tw



Administrator
新建图章


BINRTNIRF

A B 1t D E

145mm | 95mm | 45mm
175mm | 115mm | 60mm
125mm | 125mm | 70mm

140mm | 140mm | 80mm

pvh RSB T KRB ORI T ZE88the & N Kes 4
fETH







A

W 45 4 # 4} 886-3-5753170
Jik 45 7 WL (1 #5) 86-21-34970699
JPE 4% 17 B (591 86-755-83298787

Http://www. 100y. com. tw



Administrator
新建图章





: 58-62HRC

TR —R
OM2.5 ®T3 %®T4 %T5 %T6 *&T7
, - OM3.0 ®T8 %T9 ¥TI0O ®TI5 *T20
EXPLOIT +3.5 §— — = | OM3.5 @H0.9 @HI.3 @HIL.5 @H2.0 @ H2.5
A ¢ Y . OM4.0 @H3.0 @H40 LU26 =1.0 = 1.5

OM4.5 =20 =25 =30 =35 =4.0
. OMS.0 1.0 415 420 425 435
@H%EW—’R‘T . OMS5.5 A2.0 AY2.0LY25 %12 ©08

it E2ERIEERINAS] 3.0-6.0mm —FIR&RJ] -+ X
S



PARAMETER

mZE

HKE

NS

BIEK




1= 2
e B

222878

222879

222880

222881

222882

222883

222884

222885

222886

222887

222888

222889

222890

FFEmm
0.5x3.0x75

0.5x3.0x100

0.5x3.0x150

1.0x5.0x75

1.0x5.0x100

1.0x5.0x150

1.0x5.0x200

1.2x6.0x100

1.2x6.0x150

1.2x6.0x200

1.2x6.0x250

1.2x6.0x300

1.2x6.0x100

T EZ

THFKE

75mm
100mm
150mm

75mm
100mm
150mm
200mm
100mm
150mm
200mm
250mm
300mm

100mm

BI)EK E8
172mm
197mm
247mm
182mm
207mm
268mm
318mm
218mm
268mm
318mm
368mm
418mm

220mm




TG | |

= YEa sl
Exé%

il fitt s

p #"'(rl hr i - .Iulj ‘| | f " I1IL||]I i'll OI\"I
I | L I%" IR 5.] gL L

ig e AN Z B+ IRGR T BRERALEE T Ok




PARAMETER

FEmZ N

Fais | JJHER | OFKE | BJEK
PH3X150 8mm 150mm 278mm

PH2X200 200mm 318mm
PH2X150 | 150mm 268mm
PH2X100 | 100mm 207mm
PH1X100 | 100mm 207mm
PH1X80 | 80mm 187mm
PH0X100 | 100mm 197mm

222870 PHOX75 75mm 175mm




ilf . ;
. b
.- ™ n.F
- iy o B
g ] 1
; L i gt | v 4

G0 3-8mm —F/+FUE4% J] TPR J5iRt

RAREE T



S Mg JIKEE JHRE JIHKE B2k EE/G

040120 3*75MM  1MM 3MM 75MM 220MM 28¢g
040121 3*100MM  1MM 3MM 100MM 170MM 30g
040122 3*150MM  1MM 3MM 150MM 220MM 32g
040124 5*75MM  1.5MM S5MM T5MM 160MM 58¢g
040130 6°100MM 1.5MM 6MM 100MM 210MM 80g
040131 6°125MM 1.5MM 6MM 125MM 220MM 100g
040132 6*150MM 1.5MM 6MM 150MM 260MM 135¢g

040137 8"200MM  2MM 8MM 200MM 310MM 177g



S Mg JHER IWKE JHKE #BI)2K EE2/G

040101 3*75MM  3MM TOMM 75MM 145MM 28g
040102 3*100MM  3MM TOMM 100MM 170MM 30g
040103 3*150MM  3MM 6SMM 150MM 220MM 31g
040105 5*75MM  5MM 82MM 75MM 160MM 59g
040111 6"100MM  6MM 100MM 100MM 200MM S6g
040112 6*125MM  6MM 115MM 125MM 240MM 130g
040113 6*150MM  6MM 111MM 150MM 260MM 125¢g
040118 8*200MM  8MM 110MM 200MM 310MM 185¢

¥ 6mm ZITHEE—F T W F Al EEIRGR J) iRemitt BT



F. IFeK160mm, KETEEMSE
KEGFTNE, BEREMERR

FRER:40mm

b 4
|

BEZ:10mm | FRKE:12mm
? |

———em -

ARl EgEKE

52 225025

BE: 111g

MEE . A

fuh# . EXPLOIT
mA: HEEIELT)
MBR: S2M&

AR 4E R < (INFR) -
AR ERIE(INFR):

KE4FITNE, BEIRESIFIRA
RS mm—F1, TR IREFTENTHFKE

FATH ZOAN TR ) M R R ERIRAR ) T




SRR mhd: EXPLOIT

el k= G —FIRLT]
TIkwtE, ERAE. e EKE
CR-VH R #liE, SAMH. MRE: CR-V
METFEF, BEHEE, EWMiFiE.

A: £

B: IO

ke

D: BHHE

&5 ik A: 4K B:THK C:TJHE  D: BfE AE

040760 6%100mm 220mm 100mm 6mm 33mm 1350

040761  6*150mm 270mm 150mm 6mm 33mm 149g
040762 6*200mm  320mm 200mm 6mm 33mm 160g

040763 6*250mm 370mm 250mm emm 33mm 1759

2 iR X Dy



6~ BB FIREKER

m  h&: FFh

B S: 222500

m B HEKER
M g 657

M B 8Be

#/EE: 168/255¢g

Rig: ATMEAREKYE, PTRTARMIRT,
IWMEL, BxFAEINSE
ARBI: MRELNFEMAET =R, BIGTERE,

—_—

5.8 cm




Rt & WA F R 031001 s EXPLOIT

= e REXE
:Flﬁjﬁ ®S: 031001
Mg MEeaEKER
HHE: 230mm
A4 90g

£4: 23cm




Commodity ¢

N

Commodity

)

EXPLOIT 250-500mm $mfE N AE R RITAK 90 EAER

031201



250-500mm 90ESEEAFEMNAR
th E 5l i&

mh&: EXPLOIT

F=ith: REXEE

ﬁ%:ﬁ&mﬁﬁ

M AFR,
mﬁ'ﬁm$aﬁ1&\i$ B
Wi ESEE, —RFREMER.

T R

==
O FIMFIER, HEGT%RI S EMTIRNE B:
O R ik LXZEBEM, ahEmEnm

h == il

O K/ mIERE T m, TEHEEW

@ ) A 7K Sl 5 H 4 &

@AM AR M. APIEEL TS A

e R (TR Ak )

I—|

031201 2.8cm 3cm 0.9mm 250%135mm 130g

031202 2.8cm 3cm 0.9mm 300%135mm 1359

031203 3cm 3.1cm 0.95mm 500%135mm 200g



031401



300mmiAS AR ZAAR 031401

o 1
aah#: EXPLOIT B,

FEith . SPEXEE REBRBFEWNHE EEB
WS, 031401 EIZIFE, FRiEN, BiE.
mE: HERR

ME, TN

#4E: 300mm
#/FEEH: 155/210g

11.2cm

i I Tyr

; "'. |'|i|]|||'f]||u_l_1|{f|ﬂmrrmlnhl

RE: 2.5cm
Eg 0.2cm




BANHRSTLURTRFUE.

BHG S5 TR AT BB ARIE 4% T] 5 —=
it AUIEAIRERSR ] R — /5 IR T IRER



040153

040154

040155

040150

040151

040152

AR T Y S e
il EXPLOIT 040153 .. 4

SMERHEFT 1K

RS ST ETEG | BK AR EE

1.2*8.0*150mm
&1.2%6.5%100mm
& 1.0*5.5*80mm
& ph3*150mm
> ph2*100mm

@ ph1*80mm

150mm

100mm

80mm

150mm

100mm

80mm

8mm

6.5mm

5.5mm

8mm

6.5mm

5.5mm

273mm

213mm

(i

273mm

213mm

173mm

30mm

28mm

25mm

30mm

28mm

25mm

1589
98g

68g







2R RFRFEIRFE 2R 222901

©1 02 02 ©3 O1 0202ﬂ3=3=4 i
\:\' E & .‘ff"f'" . ® W= (e

o ok o | —

©5 @6 03 04 05 06 010 015020025
= 00O * *» & »
| 027 030 040 @10 @15 ®20 @25 ®27 ®30 ®40 |
| &% @B T 80O |

17mm

scseon (7 J I O
50mm
90mm

! EXPLOIT B8 222901 ME: S2 Hlf&: 32PCS
: 3159 i PESE HSHRE: 25mm




1/4E<TEFEZR090305




Sk EXPLOIT =i hESE EE: 1.48Kg
ShER~T: 30%16.5%5cm EEESE 26mm  KEBSES0mm

e o
IS (mrm )
g Jrinnyy

- Py
| =
-

12/KEH 6/7/8/10/11/12/13

12MEER |4/45/5/5.5/7/8/9/10/11/12/13/14
ASEATE 1.3/1.6/2/2.5

AARMER
sk 1/4" $38 3%

B IRTF 1/47 B Rk
HWERF 1/4” IRk
IR 1/4” PR
Kmap
mRRERET 1/4” EFRERIEH
FEER 1/4” FEES

ERiRF 1/4"BEWiRF

fth ZINREE LR IR B R TR THEESR
023501



77 i At IR A ) S0 0L B A ) ik

Ean B R 20PCS .Y ¥ 151 =41 = m¥iR R [E
FRSE  EXPLOIT  mMS&E @ 6755  F&&ES 023501
=23 M3*05 M4*0.7 M5*0.8 M6*1.0 M7*1.0 M8*1.0

M9*1.25 M10*1.5 M12*1.75



(e =L 40PCS Y %I A a2 = KiR HE
6 an EXPLOIT @ FRE:R 1130g an L 023602
=g M3*0.5 M3*0.6 M4*0.7 M4*0.75 M5*0.8 M5*0.9 M6*1.0
M6*0.75 M7*1.0 M7*0.75 M8*1.0 M8*1.25 M10*1.5 M10*1.25

M12*1.5 M12*1.75 1/8NPT27

40PCS LR FAEES
o I




FATh =5/1EE/ B E R B EENRLL T JHtE szt T
G| J& ftt 220539

it KE | HiR | E=E

&% 65mm 6.3mm 139

A%  65mm 6.3mm 139

A% 110mm 6.3mm 21g

=E 65mm 6.3mm 149

Ei= 65mm 6.3mm




=i RE

) i

|

R O 0 ©6 0 &b &b b ® ® & &
ﬁﬂ*ﬁ emm 3mm 5mm 6mm 3mm 6mm 8mm T10 T15 T20 T25
‘LQE 61mm 60mm 60mm 60mm 60mm 60mm 60mm 60mm 60mm 60mm 60mm







B0 D1 P2 b2 B3 ®1 W2 ®2 W3

25mm  25mm 25mm  25mm  25mm  25mm 25mm  25mm  25mm

O3 ©4 95 ©6 D1 D2 B3 Ve U8

25mm 25mm  25mm  25mm  25mm 25mm  256mm  25mm  25mm
®10 @15 @20 ®25 ®27 ®30 ®40 @3 @4

25mm 25mm 25mm  25mm  25mm 25mm 25mm 25mm 25mm

®5 @6 10 15 W20 @25 27 @30 @40

25mm 25mm 25mm  25mm 25mm 25mm 25mm 25mm

AR B2 ®2 ©6 ®6

-I;E E 0Omm 70mm 70mm  70mm




1 &4

RS | 2K FRKFRER EBELXSE #L81R K | B8
052101 |160mm | 29mm | 115mm | 115mm 26mm | 1LB | 400g
052003 |290mm | 17/0mm| 32mm 120mm 26mm |1.5LB| 600g
052001 |340mm [185mm | 30mm 140mm | 28.5mm | 2LB | 872g
050802 |285mm | L/8mm | 32mm 133mm 29mm | 2LB | 912¢g




R T4FeiEiES :
e 222474 4=
TR 726 FHAEFE: 2dmm

ME: $BaEk/ITRERTFH
R E K




mE . TFEWRES
B]E: 222471 /=

£ 18
55 1% F AR mm
MR BEEL/BRFWR |
i S EKEE

i~ an e

Product Specifications

Lt #'s  JFOEEE FRWREE PR PO B0 KA
8mm 020520 4.7mm 17.1mm 3.5mm 6.6mm 17.8mm | 140mm 40g

10mm 020521 5.9mm 21.4mm 3.9mm 7.9mm 22.4mm 160mm 60g
12Zmm 020522 6.5mm 25.8mm 4.2mm 9.1mm 26.0mm 172mm 85g
13mm 020523 6.8mm 28.1mm 4.5mm 9.6mm 27.1mm 179mm 99g
14mm 020524 6.9mm 30.0mm 4.5mm 9.8mm 28.2mm 192mm 113g
17mm 020525 7.8mm 36.5mm 4.9mm 10.9mm 33.6mm | 226mm 182g
19mm 020526 8.5mm 39.1mm 5.3mm 11.4mm 36.2mm | 246mm 230g
7PCS 4E4% | 020527 811g







Exploit/fHth ZE/EEMEFE Ehixsd HEEHHRTA



051308 Rl E fEk




051309 JREE I

EXPLOIT 30PCS A3l TR NIRAFIEN /NAELS: I TF4HE




XX/ FELXEFANABRFIVOEGE

FARMMFER 220686




Commodity parameter

|—4ch

, 13cm ,




EREARARFER 220688







